

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előzetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.50 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKGREVE NANDOR**
Postatakarékpénztári csekkzámla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cellödömők, Kossuth Lajos-utca 14. sz. sz.
Hirdetés díja előre fizetendő.

Főispánunk jubileuma

Ötödik esztendeje immár, hogy vitéz dr. Szűcs István főispán képviseli a kormányt Vas vármegyében. Ot esztendő a mai történelmi időkben nagy idő, de a mai történelmi időkben erősen igénybe veszi egy vezető tisztviselő idejét és erejét a megegyezőzódott munka.

Vitéz dr. Szűcs István főispánunk vasszorgalmával és nagy kötelességérzettel vállalta a munkát és felelős állásában nemcsak a hatalmon lévő párt, hanem a vármegye közönségének érdekeit is szívvel lélekkel képviselte és a vármegye szociális érdekeit megvalósította. Közvetlen nyájas modora, szeretetre méltó szerény egyénisége hamarosan népszerűvé tette az egész vármegyében, mindenkin segített és mindent ekövelett a hozzáfutató ügyes bajos emberek érdekében.

A vármegye tisztviselői kara nem fényes ünneppéggel ünnepelte szeretett főispánját, hanem egyszerűen, de annál bensőségesebben üdvözölte őt hivatali szobájában és elhalmozta az igazi szeretet legbensőségesebb jeleivel. Szép és kellemes jelenés ez, mert ebből megállapítható, hogy vitéz dr. Szűcs István főispán igazi atyja a tisztviselői karuk és támogatói őket, ha arra szükség volt.

Nemcsak a tisztviselői kar, hanem az egész vármegye közönsége, de különösen azükebb hazája, a cellödömöki járás közönsége is köszönti őt főispán-sága ötödik esztendejében és meglegettelel kéri továbbra is pártfogását és támogatását a vármegye közönsége érdekében.

Vitéz dr. Szűcs István személyében egy kiváló szakember került a vármegye élére, a vármegye első járásának volt a főbírája a ezen állásban is ki-

mány felügyelt rája, ezen munkája elismerésül állította a vármegye élére, örült az egész vármegye, hogy ezen rendkívüli nagy tehetségű férfi fogja irányítani a vármegye ügyeit. Fe-

Cellödömöki Leánynépfőiskola nagyszabású zárónapja

Négy hónapi munka után április 3-án, szombaton búcsúzott a Leánynépfőiskola Cellödömöktől.

Délelőtt 10 órakor istentisztelet volt az evangélikus templomban, amelyen a zent szolgálatot D. Kapi Béla m. kir. titkos tanácsos, pü-pök végezte. Után az Ifjúsági H-

mében a záróünnepély következett, az alábbi tárgyszorozattal: 1. Megnyitót mondott Mollórisz János esperes. 2. Az elvégzett munkáról beszámolót tartott Veőreós Imre, a Leánynépfőiskola igazgatója, melynek keretében a növendékek érdekes számokkal szerepeltek: Reggeltől estig. Részletek a krónikából. Ha majd a ház asszonya lesz. Az édesanya hivatása. Hazamegyek a faunba magyarnak Magyar lélek—magyar ének. Bibliával a kezemben. Eneklő egyház. 3. A Leánynépfőiskolát bezárta D. Kapi Béla püspök.

Este 7 órakor az Ifjúsági Haz nagytermében a Leánynépfőiskola Kulturstest rendezett. A kulturstest a 16. századnak, ennek a küzdelmes, de mélyen magyar és hívő korszaknak jegyében áll. Korabeli világi és egyházi énekek, versek keretében három nagyszabású előadás hangzott el. Kapi püspök a század asszonyát szélit, és Kanizságy Orsolyát

levésünkben nem is tsalódtunk, ő megfelelt néhez feladatának. a vármegye fejlődött tekintélyben emelkedett.

Mi a magunk részéről is igaz magyar szeretettel üdvözöljük főispán-sága ötödik évfordulója alkalmából és kívánjuk, hogy még sok maradódot alkotbasson és létesülhessen a vármegye érdekében.

a sárvári nagyszabású ünnepélyt állította a hallgatók elé. Szij. Rezső a század költségzetében tallóz. Szatmáry Lajos pápai tanár az igazi magyar lélek letéteményseként és a jövő egyetlen továbbépítési alapjaként mutatta be ezt a korszakot. A kulturstest tárgyszorozata a magyar gond-

visza a magyar multba, hogy a jelen és jövő magyarainak irányít mutasson. Elket adjon. Az estély bevétele a népfőiskola könyvtára javára szolgál.

Az egész Kemencesalja figyelemmel fordult a kebelében élő, fontos nemzeti szolgálatot végző intézmény nagyszabású beszámolója és a magyar kultúra szolgálata felé

Kemencesalja első díjat nyert legelőversenyen

A földművelésügyi miniszter, mint minden évben, úgy az 1941—42. évben is megrendezte az Országos Zöldmező Szövetség vezetésével az országos legelőversenyt. A versenyben részvett legelőt bírálatát most fejezte be az Országos Zöldmező Szövetség, amely Vas vármegyéből kilenc legelőtársulat bemenővel

fogadta el: ötöt a cellödömöki, kettőt a sárvári és egy—egyet a szombathelyi és vasvári járásból.

Az elsőég és a sorrend megállapítására pénteken mut egy hats Szombathelyen a vármegyházán ült össze a döntőbírószám, melynek tagjai voltak a járási gazdasági felügyelők, míg a földművelésügyi miniszter képviseletében Poyar Ernő dr. a Zöldmező Szövetség elnöke. A döntő bírószám megállapítása szerint a versenyből a kemencesaljai legelőtársulat került ki győztesen, így aztán a kápolnai közlegelő kapta meg a Vas vármegye leggodosabban kezelt legelője címet.

A sorrendben második lett Sörtötöltsen, harmadik Alsóság és negyedik Zanót. Mind a négy társulat dícsérelt oklevelet nyert, azoktól a kápolnai legelőtársulat megkapja a földművelésügyi miniszter díját, a másik három társulat pedig a Zöldmező Szövetség díját.

Négyévi fogházat kapott Ferenc József, a gépszifotvajok koronázatlan királya

Nehány nappal ezelőtt a győri kir. törvényszék Dr. Ágy-tanácsa végülől ké:ő esték tartó tárgyaláson foglalkozott Ferenc József 31 éves varkaszói bencséplő ügyével, aki ellen az ügyészség 23 rendbeli lépés és egyrendbeli sikasztás büntetés címén emelt vádat. Ugyanis Ferenc József 1941-től kezdve Vas, Sopron és Győr vármegye területén nem kevesebb, mint 21 uradalomból és gazdaságból lopta el a gépszifotvajokat a azokat Pápa, Győrben és Szombathelyen orgazdak díjan értékesítette.

Azokban addig jár a koronázatlan király, aki végül sonyira ment vakmerőségében, hogy az év januárjában betört Ihsas posztán a kastélyba s onnan mintegy 10000 pengő értékű aranyzenkét és egyéb értékes holmit lopott el. Ezeket a tárgyakat azonban már nem tudta mind értékesíteni, mert közben elfogták s így a lopott tárgyak nagy részre már a lakosa kertjélő került elő. Ott voltak elavva. A nyomozás során Ferenc József aztan az összes gépszifotvajokat is bevallootta, kö-

vitte el Váncsótól a Dombóki. Testvérek, Szorgélyoson pedig a Magyar OSZK... képzés... 300-300 pengő értékben.

A törölgőn Ferenc József díszlevele... valómást tett a védekezés... csak

annjolt hozott fel, hogy orosz társaság vitte a földet, sok volt az adóssága, ezért kellett búcsó utra mennie. A bíróság végül Ferenc Józsefet 4 évi fegyházra és 5 év. hivatalvesztésre ítélte. Az ítélet nem jogerős.

dicséret. mert Ő sem időt, sem fáradságot nem kímélve dolgozott együtt a szereplőkkel, hogy a közö-

ségnek egy igazán szép, szívet lelkét gyönyörködítő élményben legyen része.

Légitámadások okozta hozzájárulás

Légitámadások okozta károkat a kormány megtéríti. E célból alapotgyűjtnek. Kártalanítási hozzájárulást tartoznak fizetni: 1943. január 1-től a földadó, a házadó, az általános keresetiadó és a társulati adó alá eső személyek. A kartalanítási hozzájárulás alapja: a földadó alá eső ingatlanoknál a földbirtoknak a földadó kataszteri alapmunkálatokban felüntetett kataszteri tiszta jövedelme, a házadó alá eső ingatlanoknál az adóévre kivetett házadó alapjául szolgáló nyers házberjövdelem, illetve ha a tulajdonos maga lakik a házban, akkor a házadó alapjául szolgáló haszonérték. Az általános kereseti adónál az 1943. évre kivetett adóalap a hozzájárulás alapja. a társulati adónál a saját tőke, a korlátolt felelősségű társaságoknál pedig a tiszta vagyonérték.

A kartalanítási hozzájárulás kulcsa: földadónál a kataszteri tiszta jövedelem 1 százaléka, a házadónál a házadó alap 4 százaléka, az általános kereseti adónál az adóalap egyszázaléka, a társulati adónál félszázalék, egy és másfél százalék a különböző kategóriák szerint.

A kartalanítási hozzájárulás esedékessége január, április, július és október 1-e, de befizethető az évnegyed közepéig, vagyis a fentebb említett hónapok 15-éig.

Háztulajdonnal a kartalanítási hozzájárulás terhének részbeni viselése a bérlőre hárul. Megpedig azoknál, akik az 1939. szeptember elsei kötött bérlőházban laktak, azok az általuk fizetett lakber 3 százalékot fizetik a háztulajdonosnak, egyéb esetekben pedig a lakber egy százalékot. Az egyéb eset azokra vonatkozik, akik 1939. szeptember 1-je után épült lakást bérelnek, amikor a háztulajdonos szabadon állapíthatja meg a lakber s így lényegesen kedvezőtlenebb helyzetbe kerültek azokkal szemben, akiknek lakberét nem lehetett emelni. Eppen ezért a rendelet értelmében ezek lakberük egy százalékát fizetik kartalanítási hozzájárulás címén.

Mivel elsősorban az áprilisi bérlél együtt szedik be a háztulajdonosok a 3 százalékos hozzájárulást, az elmúlt három hónap befizetéseit három részre elosztva kell megtéríteni. Vagyis április, május, június hónapokban a lakberösszegeken kívül a negyedévi lakber hat százalékát kell megfizetni a lakóknak, míg júliusban és októberben már csak a bérösszeg három százaléka szedhető a háztulajdonosok. Azok a lakók, akik a lakberét havonta fizetik, azok tehát április, május és június havi lakberük 6 százalékát fizetik a hozzájárulás címén, mivel most fizetik meg a januári, februári és márciusi hozzájárulásokat.

li jelvényünk

A c. dombóki Jézus Szíve Szövetkez Gyümölcsoltó Boldogasszony-napiján és az elmúlt vasárnap délután az elemi iskolola nagyteremben, Kriszta siker mellett adta elő a „li jelvényünk” felváltásos színdarabot.

terem, úgy hogy a kitűzött kezdési időre már minden hely foglalva volt. Ez a nagy érdeklődés önmagában is azt jelenti, hogy a Szövetkez művelődőgárdájának színjátékát válogatta össze erre az előadásra és olyasoknak osztotta ki a szerepeket, akik azt tökéletesen alakították is és nagy művészi tudásuk teljes előadásával vitték a darabot sikerre.

Maga a darab oly mélyen hatott igazán vallásos tárgy volt, hogy megérdemelte azt a nagy érdeklődést, melyet a közönség előjegezett érdeklődésével. A szereplők pedig úgy átereztek szerepüket és olyan tökéletes alakítást adtak, hogy az bármely hivatalos színésznek alantasával felvethető a verseny. Így közülük senkit sem dicsérhetünk külön, mert egytől egyig tudásuk teljes adták az előadásukat, de mégis meg kell említenünk Redőcs Maria alakítását, mert ilyet nem minden műkedvelő előadásban látunk. Szerepébe annyira benn élt, hogy nem egyszer a közönséget sírasra kényszerítette játékával.

A szünetben Szomor Felicián OSB tanár és vonoszenekarnak gyönyörű játékát élvezte a közönség. A nagy sikerű rendezésért a Szövetkez vezetőjét tisztelendő Klára nővért illeti

A földet is meglehet enni

A közelmúltban az amerikai lapok világra röptették azt a szenzációs felfedezést, hogy a Missisipi vidékén, az ott lakók között elterjedt a földéves szokása. Azt állítják, hogy az ottani földnek citromíze van. Erre megszólaltak a tudósok és azt sűtötték ki, hogy a földéves azok között az emberek között terjedt el, akik kevés yastartalmú foszfékhez jutnak és azért úsztónösen a vastartal-mú anyag fogyasztásával segítenek magukon.

Hogy a földéves nemcsak Amerikában van szokásban, hanem a világ minden részében, ideiktatjuk a következőket:

A földéves, bármily természetellenes is, sok néptörzs között lábra kapott. Spanyolországban a »bucaro«, Thüringiában a »szikla val«, Würtemberg és azert úsztónösen a vastartal-mú anyag fogyasztásával segítenek magukon. A földéves, bármily természetellenes is, sok néptörzs között lábra kapott. Spanyolországban a »bucaro«, Thüringiában a »szikla val«, Würtemberg és azert úsztónösen a vastartal-mú anyag fogyasztásával segítenek magukon. A földéves, bármily természetellenes is, sok néptörzs között lábra kapott. Spanyolországban a »bucaro«, Thüringiában a »szikla val«, Würtemberg és azert úsztónösen a vastartal-mú anyag fogyasztásával segítenek magukon.

kás, sőt a szegényebb néprétegek ma is ördet esznek.

De gyérünk közelebb: haza.

Erdekes adatokat találunk Molnár János, budapesti gyógy szerész atyánkfőjának 1876-ból keltezett értekezésében, amely »Egy nógrádmegyei földchemiai megvizsgálásáról, mely országos inség alkalmával a vidék népességének táplálékul szolgáló cimen jelent a »Gyógy szerészeti Hetilap« 1875 évi 21-ik számában.

Sajnos a földéves, mely országos inség alkalmával a vidék népességének táplálékul szolgáló cimen jelent a »Gyógy szerészeti Hetilap« 1875 évi 21-ik számában. Sajnos a földéves, mely országos inség alkalmával a vidék népességének táplálékul szolgáló cimen jelent a »Gyógy szerészeti Hetilap« 1875 évi 21-ik számában.

Az »enni való« földanyagot

küldte meg a bort utaló tudós patikus bályánknak Nógrád megye Csesztive községből, Majthényi Pál úrbirtokáról.

— Küls-ről itélve — írja Molnár bályánk — úgy látszik, hogy a föld vízből ülepedett le, s valószínű, hogy a helyen valamikor mézben bővelkedő savanyúvíz volt, amennyiben az alábbi említett apró, gorscovi mézpatkristályok csakis efféle-ből eredhetnek.

Tudós patikus bályánk a földet legelőbb is lepárolt melegvízzel iszapolta, azután vegyelemezte. A vegyelemezés a következő alkatrésze-

Ertesztlem a m. t. vendégeimet hogy újonnan legmodernebb gépekkel felszerelt

hölgyfodrászatomat Deák-u. 4 szám alatt megnyitottam.

A kedves vendégeim szíves pártfogását igyekszem a legelőkeletesebb munkával kiérdemelni.

Kiváló tisztelettel

Kovacsics Pál

ket mutatja ki: szén-sav, mész-föld, magnézia, illékony anyag, vasoxid, timföld és anyag...

Mint hogy az illékony részek a tápszer pótlékul használt anyagban különösen tekintetbe veendő, ezeket Molnár még külön vegyelemezés alá vette, amikor kiönt, hogy az egész terméknek kívül vizet és nitrogént is tartalmaznak.

Ezekből az adatokból kitűnik, hogy a földben csak olyan tápanyag van, amely csak arra alkalmas, hogy mechanikai isgatást okozzon szervezetünkben de semmi esetre sem tápláló.

Eddig a tudós patikus atyánkfia.

Egy korábbi feljegyzés tudatja velünk, hogy 1943-ban a francia csekély menny

lisztet földet gyuri össze és azt lepény alakjában pörkölte és eite. Feljegyzés van arról is, hogy hazánkban egy bizonyos föld oldalából kaparták az enni való földet. Kár, hogy a közelebbi adatok hiányoznak, milyen jó volna tudnunk, ismerőnk ezt a helyet ma amikor az angolok ki akarnak bennünket éheztetni? Feljegyzés...

harmincéves háború idejében Németország több vidékén diatoma nevű ehető földet kevertek a kenyérliszthez. 1719 és 1733-ban Wittenberg városában az ostrom alatt szintén így szaporították a lisztet.

Humbold Alexander említi egyhelyen, hogy szászországban homokkobányák munkásai szíves-nyaggyal kenik meg kenyereiket és azt mondják, hogy ilyen jó íze van és főleg jó egészségcsillapító. Humbold említi, hogy Svédországban éventeként többszáz kocsiakomány órölt agyag kerül forgalomba hegyi liszt néven. A szűkös körülmények között élő lakosság kenyérébe keveri. De hova ez a szokás Finnországban is.

Olaszországban Trevizó mellett egy igen jóízűnek tartott zsirostapintású agyagot gyúrnak a kenyérfészlához. Davozók a földévs Szardínia szigetén is.

Makacs földévek vannak Afrikában is. Guineában a négerrek sárgás földfészlészet esznek, igen szeretik. Amint másvidékre visznek ezek közül a négerék közül minijárt keresi az ehető földet. Martinique szigetén a piacon árulják az ehelő földet Kamerunban pörkölt agyag golyócskák, Togóban négyzögletes lepények alakjában árulják az ehető földet a négerék. Egyiptomban a fellah (szegényebb néposztály) gyakran eszik a földet, a Nilus iszapját. Azt tartják, ha megtermékenyíti a földet, jó lesz a gyermekáldásra is.

Ausztráliában földdel keverve eszik a gyökereket, gumókat. Újkaledóniában fehérszínű, könnyen málló zsirkóvet törnek és esznek meg a bennszülöttek. Jáva szigetén is eszik a földet a bennszülöttek, különösen a kövér asszonyok szeretik, soványok agyagot tesznek. Borneóban a köszénbányák munkásai között van elterjedve a földévs.

Amerikában élő indiánok olyan agyagot esznek, amiből pipákat csinálnak. Florida vidékén az ott élő indiánok pókokat, hangyákat, gyíkokat és kigyókat esznek földdel összeörölve. Mexikóban és közép-amerikába a földévs mind a napi szokás. Bolíviában ehető

agyagot árulnak a piacon.

Vannak végül földévek, akik vallásos okokból eszik a földet, vagy kedves hozzátartozók sírjáról vett földet megeszik. De vannak földévek az állatok között is szépszámmal. Nagydárazaink is... özek bizonyos ízű földet nyalogatnak, egész gödröket nyitnak ki a földből. Ez nemcsak itt nálunk van így, hanem Észak Európában a Lappföldön is, ahol a rénszarvasok szükségidején éhségüket földévsvel csillapítják.

CsoKNYAY József.

Engedélyhez kötötték a nagyobb mezőgazdasági gépek eladását

A gazdak részéről állandóan növekvő kereslet nyitotta meg mezőgazdasági gépek iránt. A mai nehéviszonyok között azonban a mező-

mezőgazdaság szükségletet. Ezért az iparügyi miniszter a földművelésügyi miniszterrel egyetértőleg a nagyobb mezőgazdasági gépek eladását, illetve a már eladott gépek leszállítását engedélyhez kötötte. A jövőben minden az, aki az alább felsorolt engedélyhez kötött mezőgazdasági gépeket kíván vásárolni, rendelésnek felkötés előtt köteles teljes felelősséggel két példányban kiállítani a vármegyei gazdasági felügyelőségtől és a gépjáratróli díjtartaról beszeresendő kérdőíveket. A kérdőíveket felülvizsgálás és véleményeztetés végett az illetékes vármegyei gazdasági felügyelőségnél kell benyújtani, amely azokat felülvizsgálás és véleményezés után a földművelésügyi miniszternek átadja az Országos Mezőgazdasági Kamarának a célra szervezett bizottsághoz juttatja. A gépeket csak a szobalévi bizottság kedvező döntése után lehet az illető gyárnál megrendelni. A földművelésügyi miniszterium ezért nyomatékosan felhívja a gazdaságsadalom figyelmét arra, hogy mielőtt gépet rendel, feltétlenül szerezzék be és töltsék ki két példányban a kérdőívet. Különösen felhívja a gazdaságsadalom figyelmét arra is, hogy a mai rendkívül viszonyok között csak igen indokolt esetben vásároljon engedélyhez kötött nagyobb mezőgazdasági gépet, mert ezek a gépek csak korlátozott számban állíthatók elő és azért a bizottság csak az indokolt feltétlenül szükségesnek tartó gépvásárlásokat fogja a jövőben engedélyezni.

Azok a mezőgazdasági gépek, amelyeknek eladásához, illetve le szállításához engedély szükséges, a következők: mezőgazdasági vontatók, traktorok; az ahhoz szükséges összes talajmivelő eszközök (tehet éke, tárcsásborona, kultivátor, sáncoló eke, slb.); gépjerejű meghajtású vetőmagtisztító gép; cséplőszekrény; gépjerejű kalapácsos takarmányzúzó;

tőzép és silőtöltő szecskavágó.

HIREK

Nemzetvédelmi keresztet kapott Herczegfalvi Ferenc Csehdömőkön...

Vasuti kinevezések. A Mav. János Ferenczy János napi... távirádmestert távirádmester műszaki segédjévé, Galamb Ferenc szemafel... műszaki tisztjévé, Szarai Ferenc csehdömöki illetőségű kormány napibéres kocsivezető műszaki segédjévé, Pongrácz István csehdömöki illetőségű kormány napibéres katonát kinevezte...

Felvétel az iparügyi miniszteriumba. A m. kir. iparügyi miniszter Füzési Erzsébet csehdömöki lakost az iparügyi miniszteriumhoz tisztviselőnek felvette.

Előadás. Az április 6-i napműve... előadás... Mesterházy Kálmán tartja. Kerjük a tagok pontos megjelenését. Erdéklődőket is szívesen látunk.

Képesített ácsmesterei szakvizsga... Haza József csehdömöki ács március 30-án Szombathelyen sikerrel tette le a képesített ács-

Alsóság a szeptuált honvédekért. Az alsóság evangélikus nőgyűlet néhány napos fáradságos gyűlést, valamint szünetes-őzés eredményeként március 30-án 847 szeretetszomagt... osztott ki Szombathelyen hadikórház sebesültjei között. Hogy mekkora örömet, boldogságot és szeretetet jelentettek ezek a csomagok, arról csak a nőgyűlet tagjai tudnának jogos büszkeséggel beszámolni. Bar a körhazai ellátás kifogás talan, de a hazaiak nincs parja s így a jászivvel adott csomagok tartalmazott étvaggyal fogyasztottak el a derek sebesültjeink.

Szolgálat felmondás. A Mav. igazgatója, Bornemissza Károly Mav. lókalosona miután a legmagasabb fizetési fokozatot elérte, a szolgálatát június hó 30-ára felmondotta. Tóth Mihály traktortanok miután a legmagasabb fizetési fokozatot elérte és Simon Bertalan káposnak miután 60 ik életévét betöltötte, június 30-ára a szolgálatot felmondta.

Halálhírek. Patyi László szül. Szabó Margit, Patyi László keményeszentmártonban év. kántortanító hitvese 41 éves korában év elhunyt vasárnap délután hosszas szenvedés után elhunyt. Férje, öt gyermeke, édesanyja, nagynője, testvérei sógorai és sógor női és kiterjedt rokonsága gyászolja. Kedves délután temették Keményeszentmártonban nagy részvét mellett. — Tima József szül. Kőmives Anna, Tima József nyug. szertartór hitvese márc. 27-én 64 éves korában rövid szenvedés után elhunyt. Hétfőn délután temették nagy részvét mellett. Férje, gyermekei, testvére, sógorai, menyje, vejei, unokái és kiterjedt rokonsága gyászolja.

Helyreigazítás. Lapunk elmúlt számában a vasuti kinevezések címe alatt közölt hírbem nem Urban József

férező lett kinevezve üzemi tisztnek.

Vasuti áthelyezés. A szombathelyi üzletvezetőség Homó-trei Irén csabercsátalanyost Veszprémből Csehdömökre helyezte át.

Rendkívüli közgyűlés. A CVSE hétfőn délután 5 órakor a Vasutas Körben rendkívüli közgyűlést tartott. Halász Gyula elnömselőnök nyitotta meg a közgyűlést, üdvözölte az üzletvezetőség részéről megjelent dr. Palfy Miklós tanácsost és kijelentette, hogy ezen közgyűlés testületi jelölés a megjelent tagok számára, határozatképesnek számít, majd felolvasta az új alapszabályokat, amelyeket a közgyűlés egyhangúlag elfogadott. Ezután az elnök a közgyűlést beárta.

Munkaszolgálatos nők a vasutánál. A Mav. igazgatója dr. Jósza Lászlóné, Dely Ida, Markus Rozália, Pató Mária, Zelenyi Erzsébet, Fodor Anna, Fodor Irén, Ilasz Emma, Csanku-Horváth Julia, Kerek Irén, Otyald Irma, Ori Margit, Peke Erzsébet, Takács Irén, Sarmonics Maria Önkéntes. munkaszolgálatosokat a vasúthoz kiképzésre berendelte. Az ösztálymunkásokhoz Irén Irén és Kaszai Ida csehdömöki lakosok.

Mindjobban hamisítják az elmsel-szert. A szombathelyi törvényhatósági vegyvizsgáló állomás most adta ki az 1942. évre szóló jelentését, amely szerint a múlt évben a vegyvizsgáló hatóságok,

intézmények és magánosok megkeresésére 1894 vizsgálatot végeztek. Különösen nagyon szomorú képet fest az évi jelentésnek az a része, amely az egyes elemiszerek hamisítási százalékáról mutat be statisztikai adatokat. Így a vizsgálatra beérőltött tej 29 tejtél 24, túró 66, vaj 100, ecet 57, fűszerek 84, paprika 100, fagylalt 90, kávéfelek 71, liszt 50, kenyér 90, gyümölcszörp 97, méz 100, fűszerporok 86, fűszerek 71, 100 és fű 28 százaléka volt hamisítva.

Eladó üzletes lakóház!!!

Csehdömök nagyközség egyik forgalmas főhelyén 3 és 2 szobás lakás, jóforgalmu üzlethelyiséggel, nagy és vízmentes pincével, nagy kerttel és nemcsak gyümölcsfákkal

jutányosan eladó.

Cím a kiadóhivatásban.

Eladó családiház

Csehdömök újvárosrészben kétlakásos családiház adómenlességgel, közel a belvárosához, déli fekvéssel eladó

Bővebben Árpád-u 16.

Csoknyay József ingatlanközvetítő irodája
 Cellidőmők, Arpád-utca 16. szám.

Foglalkozik: családházak, bérbazak; üzletházak, gazda-
 házak, birtokok, bérletek, szőlők és mindenfajta ingat-
 lanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken

Aki eladói vagy venni akar bizalommal keresse fel
 irodámát, ahol mint eddig, ezután is megbecsü-
 lést, jóindulatu kiszolgálást kap.

CSOKNYAY JÓZSEF

S P O R T

SVSE II - CVSE 4:2 (4:0)

Két hetet ezélt amilyen jó be-
 nyomást keltett a CVSE lecke és
 a játéka a sarvart csapat
 ellen, ugyanolyan megérett és
 csatolást hozott a múlt vasárnapi
 soproni szerepése. Iaz, hogy az
 SVSE II. nem lehetett "pótlék"
 ellenében odahaza. A 4:0-as első
 forduló után a negy. tartalommal kiadó
 CVSE-ből Varga és Ákoson szű-
 tettek az eredményok.

Egyéb eredmények: Kiszit-So-
 tix 4:1, Haladás II-Mura SE 3:1,
 Sarvar-Perutz II 1:0. Selymipar-
 Kőszeg 7:0 és S.F.C II-Move ZSE
 3:0.

A bajnokság állásai

| | | |
|--------------|-------|------------|
| 1. SzFC II. | 15 10 | 33:13 21 |
| 2. Haladás | 13 10 | 3 52:16 20 |
| 3. Selymip. | 13 9 | 2 36:15 20 |
| 4. ZSE | 13 6 | 4 30:22 15 |
| 5. Mura SE | | 4 25:21 14 |
| 6. CVSE | | 6 27:28 13 |
| 7. Kiszit | | 7 28:28 11 |
| 8. Perutz II | | 6 23:28 11 |
| 9. SVSE II | | 6 20:25 11 |
| 10. Sarvar | | 7 21:28 10 |
| 11. Kőszeg | | 1 10:12:56 |
| 12. Sotex | | 1 11 16:43 |

Ma műsor:

Ma délután 4 órai kezdettel Celli-
 dőmőkön CVSE-Move ZSE. Janos-
 hazán pedig JLE-Celli. Levente
 bajnoki mérkőzés. Az első Király
 az urubirt Mátyás vezeti. A Move
 rózsa rajtot vett az idén, mindkét
 mérkőzését elveszítette s igen meg-
 kell közdenie, ha a celli pályán
 győzni akar.

Egyévi börtönt kapott hálattal: ság-
 ért. Még a múlt év szeptemberében
 írtém, hogy Tarczós Gyulán celli-
 dőmőkli lakos néhány éjszakára
 szállást adott Bcze Maria 21 éves
 budapesti hajléktalan. Az egyik éj-
 szakán Tarczós Gyulán aztán arra
 ébredt, hogy a szomszédos ágyból
 elűző Bcze Maria és elfut vele a
 szobából Tarczósé egy öltözet ruha-
 ja, cipője és néhány egyéb lehe-
 rénye is Tarczósé ahog észreette
 a lopást, nyomban az állomásra
 sietett, hogy megakadályozza Bcze
 Maria elutazását, de a lányt
 sikerült a stábilan megugrania s el-
 jutnia gyalogosan Bobára s onnan
 ment fel Budapestre. Tarczósé fel-
 jelentése azonban a hálattalan
 leányt a rendőrség elfogta s átadta
 a szombathelyi bír. Ággyezése, nek
 amely lopás büntette miatt esztől-
 tón vonja lelelősegre. Mintán Bcze
 Maria már hasonló esetért négyszer
 volt büntetve, ezúttal most egyévi
 börtönt kapott jogerősen.

A Cellidőmőkli Ev. Ifj. Egyesület
 ben. J. hó 30 án Fodor Kálmán a
 győri or. temp'om országos bűf
 karagya tartott értékes előadást,
 majd nyilvános énekkört. Az Ifjúság
 valamint a gyülekezet tagjai is örö-
 mel fogadták ezt a szolgálatot, mely
 egyházi és népi dalkészek meg-
 sméréseük az "újan" kibbire vitt
 bevéültek.

Lehetőleg fő dűesűllyesztett sil-
 lokat kell építeni. A földművelésügyi
 miniszter már évek óta a területi
 mezőgazdasági kamarákkal és az
 Erdélyi Magyar Gazdasági Egyesület
 tel bonyolítja a le a kiserődi sil-
 építési akcióit. A baborus viszonyok
 azonban szükségesse teszik a rende-
 kezése által anyagokkal való lak-
 rékoskodást és ezért a silók építé-
 sénel a betonvas használatat ker-
 kell. Mivel a földbesűllyesztett betoni
 vagy téplásokhoz vas nem szűk-
 szes, a lehetőség szerint tehát ilyen
 silókat kell építeni. Ahol esetleg a
 magas talajvíz miatt földbesűllyeztet-
 tet betonot építeni nem lehet,
 inkább több kisebb átmérőjű silót
 kell építeni, mert ezáltal is kevesebb
 vasmenyiségre lesz szükség.

Közönetnyilvánítás
 Mindazon rokonok, jóbarátok
 és ismerősök, akik felelhetetlen
 felelőségem, drága jó édesanyám
Tima Józsefné
 temetésén résztvettek, ravatala
 ra koszorút vagy csokrot helyeztek,
 nagy fájdalomukat rész-
 vőlőkkel nyilvánították, ezúton
 fogadjak hálás szívűk közö-
 netét.
 Cellidőmők, 1943. március.
Gyászoló-család

Eladó
 6 darab kettőszárnyas fűtő-
 ablak, 2 darab kettőszárnyú ajtó
 jó állapotban jutányos áron.

Cím a kiadóhivatalban

Ugy a magán, mint az üzleti levelezéshez használandó összes nyomtatványokat

izléses kivitelt készíti
Dinkgreve Nándor

modernűlést könyvnyomdája.
 érteklések egy órán belül elkészülnek.
DINKGREVE NÁNDOR
 Kossuth Lajosutca 14. szám.

Uj iparendélyak és igazolványok
 Kemenesacsián. A legutóbbi közlé-
 sünk óta a cellidőmőkli fűszoligabirói hiv-
 talban iparendélyt és igazolványt
 váltottak a következők: —
 Nagy Károly gabona, vad, tojás,
 gyümölcs és szőlőskereskedő O. t.
 fűszoligabiró, Jager Gyula daráló
 Alsóság, Bertalan István tojás és
 baromlikereskedő Sömjenmihályfa,
 Rczetar György vaskereskedő Janos-
 hazza, Horváth Sándor uyerabőr
 kereskedő Cellidőmők, Páli István
 gyümölcs, tojás és baromlikereskedő
 Boba, Román Ferenc tőrfa és
 szőlőskereskedő Vöndök, Terkeocz-
 József építésianyag kereskedő Al-óság
 Niedermaier Mihály gyümölcs, tojás
 és baromlikereskedő Eyházkereskedő
 Simon Istváné gyümölcs, tojás és
 baromlikereskedő Janoshaza, Vrag
 József gabonakereskedő Kenyeri,
 Mórocz Sándor fűtőeszköz Nagy-
 mény, Németh István fuvaros Celli-
 dőmők, Racz István papírszáktáros
 Janoshaza, Felten József halkereske-
 dő Kemeneshőgyész, Horváth Lajos
 gabona, termény, gyümölcs, tojás és
 baromlikereskedő Cellidőmők, Jánosa
 Károlyné papírkereskedő Vöndök,
 Bata László rövidkötött és rövidít
 árukereskedő Cellidőmők, Tallér
 Janosné tojás, baromli és gyümölcs-
 kereskedő Janoshaza, Toth Tibor
 vegyeskereskedő Kőcsk, Talabér
 Sándor gabonakereskedő Magasi,
 Kisaladi József közkereskedő Jano-
 shaza, Kovács Pálné rózsa és
 divaterükereskedő Cellidőmők, Dio-
 kedő Janoshaza, Edmonkos István
 alkakereskedő Kemenesmagasi, Sze-
 bercs Lajos könyvtáros Rabkészek,
 Kuzma Ferenc acs Papoc, Póntek
 Károly kocsmaros Kőcsk, Stankovits
 Juliaanna nőiszabó Janoshaza, Esz-
 tergalys Lajosné nőiszabó Alsóság,
 Miklós Ferenc cukrasz Janoshaza,
 Farkas Ernő molnár Meseavat, Döbör
 Erzsébet nőiszabó Janoshaza, Rosta
 Gyula kovacs Nemeskúcs, Póntek
 Károly meszaros és hentes Celli-
 dőmők, Meszaros Kálmán cipész Al-
 sóság, Székely Lajos gépkocsis és
 vasútszertályos Janoshaza, Horváth
 József cipész Cellidőmők, Varga
 Arpád fodrász Kenyeri és Kajtar
 György meszaros és hentes Janos-
 hazza.

Hazhelyjuttatas Sömjenmihályf.n.
 A földművelésügyi miniszter két
 évvel ezelőtt megjelent rendelete
 értelmében Sömjenmihályfa község-
 ben mintegy 60 zsellér, napzamos
 és háztalan kisméber jelentette be
 igényét kedvezményes hazhelyz
 juttatas céljából. A hazhelyzek kijel-
 lölése, az árak megalapitása és az
 igényjogosságra elbiralasa miatt
 Sömjenmihályfa csőrörökön dél-
 után szallt ki a bizottság, melynek
 tagjai voltak: Kendir László varma-
 gyei felügyelő, Eri István kulturhiva-
 talsi mérnök és Hetthessy Jenő dr.
 főszolgabíró, valamint a község
 körjegyzője, előljárosága és az OFB
 bizottsági tagok. A bizottság münde-
 vel előtt arra a megállapodásra
 jutott, hogy az igénylők részére
 Mihálytaról keletre, Sömjen-felé ki-
 juttulva annak hazhelyzeket, mert
 így a két község ténylegesen is öz-
 szepeül rövid időn belül A bizottság
 végül 42 igénylő jogosságot fogada-
 ta el, vagyis ha jól megy, ennyien
 építenek Sömjenmihályfán hajlékot.

**1500 pengő értékű
 kegytárgyat loptak el
 a kismenyői katolikus
 templomból.**

Még március 19 én délután ezidég
 ismeretlen tettesek valami erősebb
 tarrallyal felszerítették a kismenyői
 katolikus templom ajtaját, majd be-
 hatolt a templomba felcserék a
 Szent Antal peremélyt s annak mint-
 egy 8-10 pengőnyi tartalmát el-
 rabolták. Ennyivel azonban még nem
 elégedtek meg a vakmerő beírók,
 hanem felszerítették a főoltár szent
 ségértő szekrényét s abból elrabol-
 tak az oltariszentséget és két kehelyt,
 amelyek ezüstből voltak készíve,
 kiváló aranyozással. A három
 kegytárgy értéke meghaladja ma az
 1500 pengőt. A janoshazai csend-
 őrség nagy apparaturaal kereti a
 vakmerő templombetörőket.

Közönetnyilvánítás
 Mindazokóak, akik elbonyrhit-
 vesem, jóságos édesanyám
Patyi Lánzlóné
 temetésén résztvettek, ravatalá
 ra koszorút, csokrot helyeztek,
 vagy bármilyen módon is faj-
 dalomukat nyilvánították, ezúton
 is fogadjak széretetteljes közö-
 netüket.

Szépirodalmi könyvekben
 legnagyobb választék!
HORVÁTH BÉLA
 könyvkereskedésében